



# Memoria USB ADATA UE800, 256 GB, USB Tipo C, 3.2 Gen 2 (3.1 Gen 2), 1000 MB/s, Deslizar, Plata

ADATA UE800, 256 GB, USB Tipo C, 3.2 Gen 2 (3.1 Gen 2), 1000 MB/s, Deslizar, Plata

#### SKU: AELI-UE800-256G-CSG

#### Información Técnica

Marca: Adata

Velocidad de lectura: 1000 MB/s Velocidad de escritura: 950 MB/s

Capacidad: 256 GB

Versión USB: **3.2 Gen 2 (3.1 Gen 2)** Interfaz del dispositivo: **USB Tipo C** Cantidad por paquete: **1 pieza(s)** 

Color del producto: **Plata**Factor de forma: **Deslizar** 

## Aspectos destacados

ADATA UE800. Capacidad: 256 GB, Interfaz del dispositivo: USB Tipo C, Versión USB: 3.2 Gen 2 (3.1 Gen 2), Velocidad de lectura: 1000 MB/s, Velocidad de escritura: 950 MB/s. Factor de forma: Deslizar. Peso: 13 g. Color del producto: Plata

### Especificaciones

Desempeño
Capacidad: 256 GB
Interfaz del dispositivo: USB Tipo C
Versión USB: 3.2 Gen 2 (3.1 Gen 2)
Velocidad de lectura: 1000 MB/s
Velocidad de escritura: 950 MB/s
Sistemas operativos compatibles: Windows XP, Vista, 7, 8, 8.1, 10, 11, Mac OS X 10.6 or later, Linux kernel 2.6 or later, with no device driver needed
Diseño
Factor de forma: Deslizar
Color del producto: Plata
Material de la cubierta: Metal
Peso y dimensiones
Ancho: 21.3 mm
Profundidad: 73 mm
Altura: 8.9 mm
Peso: 13 g
Contenido del empaque
Cantidad por paquete: 1 pieza(s)





 ${\it Link: https://mcashop.mx/producto/516154/memoria-usb-adata-ue800-256-gb-usb-tipo-c-32-gen-2-31-gen-2-1000-mbs-deslizar-plata}$ 

Nota importante: Este documento no debe usarse como única referencia para decidir si el producto es el adecuado o confiable para un uso específico.